
TEACHER SURVEY FOR SCHOOL SELF-ASSESSMENT 
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SCORE 0.4% 99.5% 

Minimum  Maximum  

4.90
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COMMENTS OF TEACHERS’ SURVEY 

                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I recommend this school to all for the professional growth. 

My school is great. 

I like family environment. 

 

The school creates all the 
necessary conditions for the 

organization and conduct of the 
educational process. 

Good planning. 

 

Good ideas. 

 

Friendship. 

 
Teachers are very helpful. 

Everything suits me. 
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